

# 李娜背靠背进超级赛决赛

## 辛辛那提超级赛李娜2比1淘汰大威,将与科贝尔争冠

新京报讯 (记者孙海光) 伦敦奥运会后,李娜状态大爆发,背靠背打进蒙特利尔和辛辛那提超级赛决赛。2比1战胜大威后,李娜在辛辛那提决赛中遭遇德国新秀科贝尔。李娜赛后打趣称自己不清楚怎么就爆发了,“我甚至都不知道发生什么

了,就是进决赛了,然后又进(决赛)了。”

7比5、3比6、6比1,面对近23个月首度打进巡回赛4强的大威,李娜并没手软,决胜盘只让她拿下1局。“比赛前训练时,姜山还在模仿大威的大力发球,不过等比赛一开始,我就发现

大威的背部似乎有问题,发球也有了变化。”李娜称这场比赛更像是两人的心理战。决赛中等待李娜的是科贝尔,两人此前有过5次交手,李娜4胜1负处于优势。

首盘取胜后,李娜把新教练卡洛斯·罗德里格斯喊

进场内指导。“跟卡洛斯的合作,好就好在他不会给我任何压力。”李娜称卡洛斯给她一个建议,“网球并不是一个你把自己工作做好就可以赢球的项目,因为你不知道对手会出现什么状况。”卡洛斯的到来解放了姜山,李娜称这让她和丈夫都很轻松,

“因为各司其职嘛,这样可能对我们要好一些。”

值得一提的是,蒙特利尔和辛辛那提同属美网系列赛,连续打进决赛的李娜确保了系列赛前三的位置,这意味着她在美网除了固定轮次奖金,还会有一笔不菲的额外奖金。

【天下】

## 亚足联加码处罚前主席

亚足联前主席哈曼一心想卷土重来,但亚足联不肯给他这个机会。亚足联在一份声明中说,纪律委员会决定将对哈曼的临时禁令延长20天。

63岁的哈曼因去年竞选国际足联主席时存在贿选行为,失去了亚足联主席的职务。亚足联纪律委员会依据7月13日来自国际著名的独立审计机构普华永道对哈曼担任亚足联主席期间的财务、经济审计报告,于7月16日开启了对于哈曼的纪律处分决定,禁止他参加任何与足球有关的活动。随后,国际足联将此禁赛令扩大到全球。

如今亚足联将对哈曼的临时处罚禁令延长了20天,哈曼已确定不能参加9月27日的国际足联执委会会议。有评论认为,哈曼重返亚足联王座的希望已近渺茫。

(范遥)

## 名校比赛艇 华盛顿夺魁

第三届中国新津国际名校赛艇挑战赛昨日在成都举行,本次比赛共有8支来自耶鲁、牛津、剑桥、华盛顿等国际名校赛艇队和来自清华、上海交大等5支国内名校赛艇队参赛,最终华盛顿大学队以12分5秒41的总成绩获得第一名。(艾国永)

## 练功夫足球 踢中乙联赛

帅名克俱乐部功夫足球基地落成仪式日前在盘锦举行。俱乐部负责人孔德宝表示,他们从2007年起就一直走“功夫足球”的路子,并筹划进入中乙联赛。另一位投资人嘉实集团董事长杨刚透露,场地、注册等手续都已完成。

(王春秋)



中超第22轮收官战,广州富力4比2力克山东鲁能,以32分追平国安暂居积分榜第四。

图/Osports

## 伦敦奥运 科比自评满分

新京报讯 (记者田欣欣) 拿下奥运金牌后,科比马不停蹄地从伦敦赶到中国。赞助商给他安排的活动一个接一个,先是济南,接下来是武汉、广州。前晚,他飞抵上海,完成他中国行的最后一站,在接受媒体采访时他表示,“曾考虑要不要像马布里一样来CBA打球,但我有很多顾虑,最大的问题是我的体能,另外环境问题也许会导致睡眠不太好。”

2块奥运金牌,5枚总冠军戒指,科比在篮球生涯中已实现所有梦想。下一个目标是什么?科比的语气十分

坚定:“每一场比赛都争胜,是我的人生态度。”科比在上海举办的雪碧明星篮球表演赛又过了一把得分瘾,他为球队贡献了68分,而广东队的陈江华,以及周杰伦、林俊杰、吴尊、柯有伦、陈建州、炎亚纶、张靓颖和袁咏琳在内的多位明星参加了表演赛,赛事门票收入全部捐赠给中国青少年发展基金会,用于资助希望小学改善篮球运动设施。

对于刚刚帮助梦十获得奥运冠军的科比来说,这是他最后一届奥运会,“我很幸运能取得今天的成就。不

过,我还是有点难过和不舍。我把金牌带到了中国,前几天在公益活动中,还给朋友要求拿出来给大家看了。”科比为自己在这个角色上已经尽力了,我既要得分又要防守。”科比对于自己的下一个赛季的NBA之旅同样充满信心,因为纳什和霍华德先后加盟,而加索尔也没有离队,“我非常开心,希望我们明年能够打进总决赛,希望我们还能存活下来,我们会一起争取努力,我们队有很多很好的球员,会很享受场上的比赛。”

## 阿扎尔两助攻蓝军胜

新科欧洲之王切尔西在夏季引援中相当卖力,而他们的英超首战也令人刮目相看。新援阿扎尔光彩夺目,比利时人在斯坦福桥奉献了两次助攻,帮助蓝军2比0击败维冈。

夺得欧冠冠军后,阿布不惜血本,在这个夏天花费近亿欧元,打造全新的中场攻击组合,身价达到4000万欧元的比利时新核阿扎尔是其中的核心成员。在热身赛中,阿扎尔曾在对阵西雅图海湾者的比赛中完成加盟蓝军的处子球,这次也被主帅安排首发登场。

比利时人的英超首秀颇为神奇,开场仅仅1分40秒,阿扎尔便在一次反击中完成了转身过人,随后他送出一记精准的直塞,后方插上伊万诺维奇长驱直入,一脚低射洞穿维冈球门。第6分钟,阿扎尔在维冈禁区内连过两人,但在最后一瞬遭对手恶意阻挡,裁判判罚点球,兰帕德一蹴而就,阿扎尔的两次助攻帮助切尔西早早以2比0领先。

第64分钟,阿扎尔被另一名新援奥斯卡换下,比利时人在斯坦福桥的万众欢呼中走下球场。(范遥)

## 奥运冠军林丹为小球员支招

新京报讯 (记者孙海光) 自伦敦回国后,林丹的各种活动也多了起来。上周末出席东风雪铁龙青少年训练营闭营仪式时,林丹勉励小队员们现阶段最重要的就是培养兴趣,先喜欢上羽毛球。此次训练营是东风雪铁

龙冠军赛的一部分,由28位来自全国各地的8到13岁小队员组成,国羽总教练李永波任名誉主教练。训练营采用国家队专业训练方法,集训、交流、比赛于一体,为青少年传授羽毛球知识。出席闭营仪式的林丹

用自己小时候练球的经历来勉励小营员,“训练营最小的队员只有8岁,我开始练球时是5岁,很多大道理其实他们还不能明白。”林丹称现阶段对小队员们来说最重要的就是培养兴趣,“如果他们觉得这项运动很

好玩,这就足够了。有了兴趣,他们才愿意投入更多的时间和精力。”

李永波则将这群孩子视为中国羽毛球的未来,训练营的模式也值得推广,“现在的小朋友都很幸福,希望他们珍惜这样的机会。”



奥运冠军林丹(前排左三)和小球员们在一起。